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ST switch X

if I 2 U DFG |, ZPBDFEFHIRICIL switch LZEBS

switch(7){ (FEHVHLIIXFE

case T, : X,; break;

‘ case B : ZESNJL(ZEL) &LV
case E&#, : X,; break; =

NZEFEL. TDEDEHRTHDEIZINILDX

case E#, : X,; break; AN NFE S, break XIZHESE switch X
default : X,,,; break; EIRT
} KOBICAKT2ERSEFNIL
defaultFN)LDIZICAIB TS
(5 o038)

switch X (3. RDIEICL>TIUIBAE I %
X DED break XIIESTHRIWNEWNEDIREZRDUEFIENR/LD)
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switch X & break X

switch X[, DEITXHT G T BINIANEBERIREH S,
break XIE. FDOXNENPNT=NIBEIR T B (ZDIGE switch )

int a;
scanf ("%d", &a);

a 0D
switch(a){

1 break 3L
case 1 : X,; break; . X, :
case 2 : B'Cg;
case 3 : Mj3; break; 2 X,
default : ; ,

X 3 ‘ break 3L
} 1 3 ‘

break X DAEITER!

break XZEE/MNMENE, RDOSNILDITALL
M5

default ZN\JLD break X (3. B THLL

ZnList
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switch X & if X

BIIED switch X

a D

RILC &% if X TELLE. ..

1 break X
I 1 >
2 jZQ
!
break
3 3Z3 :
FNnLIsh
, I p

int a;
scanf ("%d", &a);

1if( a==1 )
X1
else
1f( a==2 ){
X2
X3
} else
1f( a==3 )
X3

else

N 4
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switch XD

break XZBRBICEHLIET, SEREFIRNIEHATEEIC/RD
A(nt1~12)ZAHOUTEEZHIETS

switch(month) {
case 3: ) FNIVDIZICEX
case (AL /Y

case

: printf("&HTY \n"); break;
case
case
case

break X DALEITER

: printf("ETJ\n"); break;
case 9:

case 10:

case 11l: printf("#KTYJ\n"); break;
case 12:

case 1:

case 2: printf("%£T9\n"); break;
default: printf("I>5—7T9\n");

OW 00 J & U1 b

default >N )L T,
51 AR ¢ STEE |
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S if & switch X

2 PURDSEAFFIRR: if XX
HNDEBTHIK, if XOANFTEDLIETIRG AT EE,

Z I DA B . switch 3

switch X[, KDIEICK > THIRENRES,
DEIFERHESH LI FEICPR S,

if 3% switch XXIC. switch X% if XICEEETZ&EIE[EE, LML, TAT S ADTA R T
IEAMEIMIIFIBERE, DIERBTICE>TEESMERAS,

switch 3XDEX[X]

—{switch = X —
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B St

TN OA—T—ay " THOE 1 XFELFETEHEND

REXF A, 2, 1FTAJSLAHRTE 'a* 2" 1" EREL

| XFZEBINTDERDEZELFELWY char TR

HEE TN ZF% character &LV

Rt

XFREHOE S EERADRA

c = 'A; — THcIIXFAZRKA

NEFEEHIIXFIVTIIVEIFRIEAIEITER!

'A' E"A" [F3ED CCTONFERREFELVESTZRT,
NP EFIIFRS
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NFRZEBDALN

N FRIZZED A 71 (scanf, printf) DZHIEEICIE 2c ZHIVS

char a, b;

printf("The 1lst character is %c\n", a);
printf("The 2nd character is %c\n", b);

NFRIZHIIRE LT | LFZRINT D,
+DT7A5 S5 LD scanf DAAT, 1 XFLULEDXFEZAAL T, HYID 1| XF/E
(TISZEEL ¢ ITHBIIS NS,
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58

RODTOT S LADEEEFEHEL

char answer;

printf ("PELULTERELEM?(Y/N)");

scanf ("%c", &answer);

if( answer == 'Y')
printf (" KZHEBETI \n");
else

printf ("BAIRELTHMSAENK\n");

char a;

printf ("M45I(E? M)ale or F)emale ");

scanf ("%c", &a);

switch(a){
case 'M': printf("BHIXZHE5\n");break;
case 'F': printf("HHEEIES5\n");break;
default: printf(“EBES5THANN");

}
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1 3= D A 1 (getchar, putchar)

| XFEDANERNZEITOIRESATSUREHEL T
getchar & putchar 73$H 5

int c;

c = getchar(); «— F—FKR—FM5 1 XFEHAMOTEHRELEE cITRA
putchar(c); |« g5 c &XFELTHS

| XFZEEBEHBDERICTKATS M
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XFEXFI-R

X F (char) [$. BE{E (int) DL FI—FTHREINS

0" O, ELVDOXFIE. 30016 #EEL) =48 (10 #EEYD)

Ill

1. LV F(E. 31 (16 #EED) =49(10 EHZh)

NFENFO—REWHIEHREVEL T, ASCITA—RJIST—R) H 5

JIS O—KZx (16 A

£ Z KAL)

JIS
20
30
40
50
00
70

+0 +1 +2 +3 +4 +5 +6 +7 +8 +9 +A +B +C +D

0
@
P

Q990 0>k

S OO

nw oo uno wHr

$

+a 49

%

C O Cmu

< hHh << T1TO) X

' ( ) * o+ ’ B
/ 8 9 : ; < =
G HI J KILWM
W X Y Z [ ¥ ]
g h 1 3 k 1 m
w x vy z { | }

+E +F
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o
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N FEICE BB DO ®
XFRL, BHROBAEETHS.

char :0~255 (14 b =228 =256)
int : 2147483648 ~ 2147483647  (4°A F =232 =4294.967.296)

char c; ZH c IIXFBILLTE
int i;

- MEHA B BE/RMEDEFE (T 0 ~ 255,

[l

| XFEANT BB getchar() (X, ANWBICTS—DBRELEY., BHLENXFEDBANZIND
& EOF &ULVO(E%RT (EOF (3 -1 ELVDER#{E)

D=, getchar() DIREMEZA&GHN T HE I BB THLSTIIESEN,

EOF Z1E L<EWIRZ7EZWNDTATE]

c =dg ar();

1 = getchar();
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NF="FI—F (BE#{E)

int c;

c = 100;
printf("%c %d\n", c,

c = 101;

putchar(c);

C= IAI;

putchar(c ;‘
printf("%c %d\n", c,

c = getchar();
printf("%c\n", c);

c = getchar();
putchar(c);

100 (10££%%) = 64 (16:E£F) = 'd’

101 (1020 = 65 (163EZL) = e’

'A' =41 (163D = 65 (10EEL)
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getchar, putchar

getchar() [FF—HR—RPSANILE | XFEOXFI—REIRTEGEL
R FDIRVD f=OIR EME (S FEZ e

putchar() (&, XFIA—RICX 0TS 1 XFZ2 LT SR

int c; /* XFEIA—REMINTETHRIIERR +/

c = getchar();

printf ("XFI—F 3d [CXHITHIXFE 2c TI", ¢, c);

int c;

c = 100;
putchar(c); XF—F 100 [SX T X FDH T

100 (10 2D = 64 (16 #EEL) DOIXF(T d
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XF=XFI1—k

NFEZTDEENVROIVG, XFI—RFTRVIRSZIIODUENH RIS N HD.

JIS +0 +1 +2 +3 +4 +5 +6 +7 +8 +9 +A +B +C +D +E +F
20 g s % & " C Y * + , - ./
30 o 1 2 3 45 606 7 8 9 : ; < = > 7
40 @« A B CDEF GHTI J KULMNDO
50 P Q R S T UV WX Y Z [ ¥ ] A _
60 a b cde f gh 11 3 k 1 mn o
70 p g r s tuvwxyz { | } ~

BN TZIVIT7RYMKIZONXFZIO—ROEHEIL. 41 ~ 5A (16 #EY)

A: 16 EED 41 (F, 4+ 16+ 1 =65 (10 EZY)
7: 16 #FEHD 5A (L. 5% 16+ 10 =90 (10 D)

int c;
c = getchar();
if( ¢ >= 65 && ¢ <= 90 )

printf("%c [FKXF\n", c);

int c;
c = getchar();
if( ¢ >= 'A' && c <= 'Z' )

printf("%c [FKRXF\n", c);
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BARZEDNFI—RICDIVT

FEEEE(T 1 /N1 (00~FF D256 18Y) TERENh3B,

FAR%. hohF . BREET 1 NAFTIERTZEDNHFLLN,
BE(E 2 N (256%256 BYDECh A AIEE) THRT

FESRRYIRIRICKY, A OEFOOA—RICIIEROEZRNH S,

JIS A—F A5 —3yb LD A—=)VIZE
78NS O—F YAV THWLWLNS
EUC O3—R :Unix THLWGNS
Unicode (UTF-8) : B b IcDXFI—R

EWTODIGE. 7A5 S ANI—RERZEZIELHIBL TOEKRRLTINS D, OFL
WHT L FbITTRIEEDNH D, TDOEHI(T, O—RL#HETEIVENDH S,
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10 #E34 & 16 2L

10 7

2:'0'~'9' D 10{ADEFTZEZRAIVTERE
16 13

:;& . 101 - v9| + 'A', 'B', 'C', 'D', 'E', 'F' o) 16@@%3%7&%(,\—(%%3

i3
£

RN

10EEL D 110 Z16EE TREL T BL.

110=6* 16 + 14 THDD T, 6E

—

10 NS 16EBNDER T E=16TEIWVREL THERY

16 EELD 35 Z#10EE TXREL T B,

3%16+5=53 THADT, 53

16HEE NS 10 EHA DL EZ=16THITEL =&t



RELTRPESN (CPEVBESE BERN®I-2

printf ZBZBEDZZHRIEE

%d (EZZEEE(10EE) ELTEBRRT

int a = 110;
printf("%d\n", a); 110

%x, %X {HEBEE(16HEE) L TEBRERTR

mta=110;
printf("%d, %x, %X\n", a, a, a); 110, 6¢e, 6E
printf("%c\n", a); n

NFEI—R 6E [ 'n’ [T (XFEI—RKR)
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8 1

switch XZFWT, KP/NDAZHIETSHT7O5 S LEEN
Io5—BHIELLITOTE, ANITERHEELTS

% ./a.out

5
% ./a.out

9
% ./a.out
% ./a.out

%
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[ R8 2

RDEOERITEZAETHTAI S L%
1) switch 3, 2) if XZHW\T 2 @BUEN

% .Ja.out

%o X755 ADH S
a

% .Ja.out

%
b

% .Ja.out

%
7

%



REZFREEZE (CZ2EYREFR RERFI-—X
L

INNLFZDT IV T7RYS 1 XFEEANU TR FICERTS 7O 5 A
NFIO—-RRESZ(ICHEHEL

% ./a.out .
o Ja.ou ek

TIVI7NYDRIFENLFL

% ./a.
a.out . RO —RT 20(16 #E2) = 32
(10 EE) DEWNDHS
% .Ja.out INTFEDT IV T7RYRDILFEIA—RD
? SEE(L. 61 ~ 7A (16 ) . ZNLUSD

. A—RIF/NLFEDT IV I 7 NYRTIE AR



